

2017. 05. 05.

ZALAEGERSZEGI 7 NAP

Zalaegerszeg a világpiacon, a világpiac Zalaegerszegen



A logisztika napján speciális járműveket, gépeket is kipróbálhattak az érdeklődők

FOTÓ: BÁTHORY ISKOLA

Múlt csütörtökön a Báthory szakiskola egy napra a logisztika fellegváraivá vált: a diákok nagy sikerű előadások és bemutatók közepette mélyedhettek el az ágazat rejtelmeiben, s miközben képet kaptak a logisztika jövőjéről, betekintést nyerhettek Zalaegerszeg eljövendő éveibe is. A szakág „főszereplése” nem véletlen: április 27-én ünnepeljük a logisztika napját.

A városi tanintézmény *Szerdahelyi János* szaktanár felvetésére csatlakozott a nemzetközi programsorozathoz. A számok impozánsak: egyórás előadások, hét előadó, több szakmai bemutató, közel kétszáz résztvevő. Az esemény túlmutatott a

Báthory iskola falain, hiszen más tanintézetekből is érkeztek diákok, míg az előadók között budapesti szakember is szerepelt.

Nyelvi előkészítő indul

– Köze húsz éve, hogy iskolánk egy világbanki pályázat keretében vállalta, hogy középfokon megteremti a logisztikai ügyintézőképzés feltételeit: gyakorló szakemberekkel és más iskolák pedagógusaival karöltve határoztuk meg a logisztikai ügy-

intéző munkakör feladatait, s ennek alapján a tananyagtartalmat is – utal a kezdetekre *Könyáné Tömpe Livia* igazgató, aki kihangsúlyozta: fontosnak tartják, hogy a diákok találkozhassanak olyan szakemberekkel, akik a logisztikai lánc valamelyik pontján dolgoznak. – Hogy jól megalapozzuk a képzést, nyelvi előkészítő osztályt is indítunk a jövő tanévben.

A múlt heti szakmai összejövetel arra is jó apropót szolgáltatott, hogy a tanintézmény szorosabb és még szélesebb együttműködést alakítson ki a részt vevő vállalatokkal, illetve további új kapcsolatokat létesítsen.

■ TÓDOR TAMÁS

Zalaegerszeg a világpiacon

Múlt csütörtökön a Báthory szakiskola egy napra a logisztika fellegváraivá vált: a diákok nagy sikerű előadások és bemutatók közepette mélyedhettek el az ágazat rejtelmeiben, miközben képet kaptak a logisztika jövőjéről. A szakág „főszereplése” nem véletlen: április 27-én ünnepeljük a logisztika napját. (Bővebben a 3. oldalon.)